
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Italija, Napoli; University of Naples Federico II 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2019/2020, trajanje: 3 meseci 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem na eni erasmus izmenjavi že bila in šem želela to podoživeti še enkrat. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Italija je država z bogato kulturo in umetnostjo. Poznamo jo po njenih slovitih umetnikih, kateri so s svojimi umetninami 

pripomogli k slovesu Italije. Leonardo da Vinci, Michelangelo, Vivaldi, Botticceli, Dante Aligheri, to so zgolj nekatera 

imena, kateri so prispevali k prepoznavnosti te mediteranske države. Prav tako je Italija država testenin, pice in vina, 

dobrote katere sama menim, da gredo z roko v roki z lahkotnim način življenja, ki je značilen za Italijane. Ljudje so 

odprti, komunikativni, pripravljeni pomagat. Hitro se navadiš tudi na njihovo glasno govorjenje, s svojo lahkotnostjo in 

ležernostjo pa te tudi hitro opomnijo, da je delo lahko opravljeno tudi na bolj sproščen način.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Naples. Je mesto na severu Italije in je tretje največje mesto v Italiji, kar se čuti tudi po samem utripu mesta. Je mesto s 

tremi miljoni prebivalci in nadvse lepim zgodovinsko kulturnim utripom. Ljudje so prijazni in ljubeznivi, vedno 

pripravljeni pomagati, čeprav včasih zaradi velikega hrupa mesta in vsesplošnega tempa, ki vlada na ulici, tega temu 

mestu in prebivalstvu ne bi prepisal. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

University of Naples Federico II; je ena izmed najstarejših in največjih Univerz na svetu, sestavljena iz 26 oddelkov, z 

dobrim razvitim mednarodnim študijem. Študentom ponuja tudi razne poletne šole in izobraževanja. Za vse tuje 

študente, ki se odločijo študirati na njihovi Univerzi pa poskrbi Skupnost mednarodnih študentov (ISU), na katere se 

lahko obrnete v primeru kakršnih koli vprašanj.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Za vso potrebno dokumentacijo, ki jo potrebuješ ti pomaga Univerza oz. mednarodna pisarna, s katero si v stiku. 

Če ti že po predhodnih e-mailih ne povejo za te informacije in ne ponudijo svoje pomoč, pa to vsekakor storijo, ko 

prideš v njihovo mednarodno pisarno, kamor se moraš it registrirat. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Enako kot v Sloveniji. 

 

 



 
 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Sama sem opravljala na izmenjavi raziskovanje za magisterij, tako da tega ne bi vedela.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Italijansko, nekatera predavanja so tudi  angleščini.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge … 

Ker sem šla v Italijo z namenom raziskovanja za magisterij, nisem rabila tam opraviti nobenega izpita, tako da tudi 

na to vprašanje ne vem odgovora.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

To se je najbolje zmenit z vsakim profesorjem posebej. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Sama sem bila nastanjena v zgodovinskem delu mesta in sem do Univerze lahko hodila peš. Je pa dostop do nje 

urejen tudi z mestnim prevozom.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Študentom je omogočen zastonj tečaj italijanskega jezika.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Stanovanja ti pomaga poiskati Univerza oz. njihov oddelek, ki se s tem ukvarja. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Cene so podobne kot v Sloveniji, določene jedi pa tudi ceneje. Če ste v Neaplju pa seveda ne pozabite poskusiti 

pravo Neapeljso pico.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Metro je glavno prevozno sredstvo. So pa cestne povezave dobro urejene.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

 



 
 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Sama sem največkrat uporabljala google maps, kateri me je vedno pripeljal na cilj, aplikacijo Get your guide sem 

uporabljala, ko sem si hotela ogledati bližnjo Amalfi obalo in Vezuv. Pomagala mi je tudi facebook skupina 

Erasmus in Napoli, kjer so zbrani vsi erasmus študentje, ta skupina je odlična za spoznavanje ljudi in za to, da si na 

tekočem z vsem aktualnim v mestu.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

incoming@unina.it 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
50-
100 

Namestitev  300-
400 

Prevoz 50 

Študijsko gradivo Ne 
vem 

Prosti čas 50 

Drugo 50-80 

SKUPAJ MESEČNO cca 
500 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje in vse kar smo skupaj doživeli. Utrip mesta in hrana. To je nepozabna izkušnja, čeprav drugačna kot prva erasmus 
izmenjava. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
Izmenjave bi študentom priporočila predvsem zato, ker je to izjemna priložnost kjer resnično spoznaš samega sebe, se 
še bolj izpopolniš kot oseba, ob tem pa spoznaš kopico novih ljudi in ustvarjaš nove socialne mreže. Da ne omenjam 
kako zelo pomembno je tudi to, da se seznaniš z novo kulturo, novimi običaji in tako razširiš svojo splošno razgledanost. 
To kar doživiš na raznih izmenjavah, garantiram, da nas ne nauči nobena fakulteta.  

 

8. Želite še kaj dodati? 

Univerza v Ljubljani nam omogoča neverjetno izkušnjo – erasmus izmenjavo, izkoristite jo, bogatejši boste za več, kot se 

vam sedaj morda zdi.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Lahko; asja.fabijan@gmail.com 

 



 
 

 


